

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qzwb.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jintaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

四张彩票里必有一张中“26万”

俩男子当街扔假彩票被抓正着

本报泰安3月18日讯(记者

邢志彬) 18日下午,俩男子在灵山大街与龙潭路路口扔假彩票。泰山区刑警大队大案队盘查发现,他们所在车里有三箱假彩票。其中每四张就有一张中“26万元支票”。

18日下午3点左右,泰山区刑警大队大案队巡逻组巡逻到灵山大街与龙潭路路口,看到一辆湖北车牌轿车停在路西,车上一男子东张西望,就上前盘查。男子说因为没有绿色环保标识,交警查住了他们,一起来的还有一个男子。

民警在车后备箱里查出三个箱子,箱子里装满一沓沓“彩票”,一看就是街头常见的假彩票。带队巡逻的民警朱峰很快在附近找到另一名嫌疑人,将他们移交到三里派出所。

两男子都是小平头,有点

胖,穿着紧身夹克,在派出所虽然低着头,眼神其实在偷偷扫周围的民警。他们都是湖北人,自称今天刚来泰安。

记者看到,查获箱子里的假彩票印刷精美,四张一联,装在一个塑料卡套里。彩票正面印着“热烈庆祝湖北辉彩商贸有限公司成立10周年,特举办本次购物抽奖活动”。正面的右下角是刮奖区,记者刮开四张彩票,三张是“祝君好运”,其中一张是四个五角星。

背面是兑奖说明,一等奖5个五角星,价值58万元的宝马汽车一辆,二等奖4个五角星是26万元支票一张,背面还有兑奖热线和公章。记者连续刮了几本,每四张里就有一张是二等奖。为了让人相信这是真彩票,每四张彩票里还塞了一张“湖北某商贸有限公司的出库



民警查获的假彩票。本报记者 邢志彬 摄

单”,单据显示,有22万多元的货物交易才给了这张彩票,上面有“奖票已领”的印戳。

值班民警说,上午接到群众拿着这假奖券来举报。市民如

果信以为真,拨打彩票上的兑奖电话,骗子就会让受害者先汇保金、邮费、保险金等一系列明目的钱。这类诈骗多是外地流窜作案,泰安警方已打击多起。

两车刮擦,一驾驶员满身酒气还骂骂咧咧

“天网”拿出他酒驾事实

本报泰安3月18日讯(通讯员

梁树声) 15日,岱岳区的于某和王某在街上刮车后发生纠纷。民警见于某可能喝了酒,但现场他下车在吵架,没有他驾驶机动车证据。民警通过天网工程和同酒桌人的证言认定他酒驾的事实,移交给交警处理。

15日下午,大汶口派出所接到报警,镇集市上发生一起

纠纷,两个人刮了车在吵架,不少群众在围观,集市被他们搞得很混乱。大汶口派出所民警赶到现场处理。

民警向当事双方了解情况,并走访目击群众后得知,当事人于某驾车经过集市时与迎面驶来的王某发生刮擦。从现场来看,于某车速较快,并下车辱骂对方,周围群众看不过去,

就报了警。

凭借办案经验,民警怀疑于某涉嫌酒后驾驶机动车,但民警赶到现场时于某已经下车在吵架,非交警现场执法查获,没有他驾车的直接证据。于是,民警先疏通集市的交通,另一方面,着手搜集于某酒后驾车证据。

办案组民警用天网工程调

取录像信息,截取了于某发生事故前几分钟驾驶车辆路过卡口的图像。又走访于某中午吃饭的酒店,寻找同桌证人,记录下于某喝酒后开车离开的证言。

通过完整的证据链,警方充分证实于某涉嫌酒后驾驶机动车的违法行为,把他传唤到派出所调查,随后移交给交警支队岱岳区大队依法处理。

女孩戴耳机听歌音乐停手机没了

本报泰安3月18日讯(记者

邢志彬) 18日上午,在泰安汽老车站附近,一女大学生手机插着耳机听歌,从北往南走。她感觉音乐突然停了,才发觉手机不见了,再回头已经找不到人。手机是她刚买一天的iPhone6 Plus,嫌疑人是提着耳机线把手机拿出来的,民警提醒,这样的盗窃主要发生在女学生身上。

18日上午,一女大学生到三里派出所报警,说手机被偷了。她回忆说,10分钟前,她在老汽车站转盘附近,从北往南走。手机放在上衣口袋里,上面插着耳机听着歌。“我突然感觉音乐停了,等反应过来,去摸口袋时,才发现手机不见了。”女孩说,这部手机是刚买一天的iPhone6 plus,价值近6000元。

民警说,这类盗窃就是利用了耳机线。嫌疑人先盯准戴耳机听歌的人,等他们走路或者进店掀起塑料门帘时,把耳机线提起来,提出手机。拔下耳机线就快速走开,女孩反应过来时一般都找不到人了。

民警提醒,防范这类盗窃要穿口袋有拉链的上衣或者把手机放在贴身的衣兜里。在公共场合使用贵重手机不要太招摇。